
 

1.​ Aktywne Odstraszanie 
Po wykryciu intruza kamera może automatycznie uruchomić sygnał świetlny (czerwono-niebieski) 
i/lub alarm dźwiękowy. Funkcja aktywnego odstraszania działa prewencyjnie, zniechęcając do 
dalszych działań jeszcze przed wystąpieniem incydentu. 

2.​ Włączenie i Konfiguracja Funkcji  
2.1.​ Nawigacja do Funkcji 

W pierwszej kolejności należy przejść do zakładki odpowiednio 
w rejestratorze NVR lub kamerze IPC: Alarm > Odstraszanie i 
przejść dalej, aby skonfigurować tę funkcję dla danego kanału 
w rejestratorze (kamerze). Funkcja składa się z dwóch części 
świetlnej — Odstraszanie i dźwiękowej — Syrena, które 
konfiguruje się osobno. 

 

2.2.​ Konfiguracja Funkcji: Odstraszanie 
Następnie na górze wybieramy zakładkę Odstraszanie i przechodzimy do dalszej części ustawień 
funkcji.  
 

Kanał: określa, do jakiego kanału w 
rejestratorze (kamery) przypisana 
będzie funkcja aktywnego 
odstraszania.  
Lista zawiera kanały (kamery) 
kompatybilne z Funkcją. 
 
Światło ostrzegawcze: Włącza lub 
wyłącza niebiesko-czerwone światło 
ostrzegawcze w kamerze. (Funkcja 
włączona = zaznaczona na niebiesko) 
 
Czas trwania światła ostrz. (s): 
determinuje, jak długo po 
wyzwoleniu alarmu ma zostać 
włączona funkcja świetlnego 
odstraszania w sekundach od 5 do 
180 sekund. 

 

 



 

Światło: Włącza lub wyłącza białe 
światło doświetlenia w kamerze. 
(Funkcja włączona = zaznaczona na 
niebiesko) 
 
Czas trwania światła (s): 
determinuje, jak długo po 
wyzwoleniu alarmu ma zostać 
włączona funkcja świetlnego 
odstraszania w sekundach od 5 do 
180 sekund. 

 

Tryb światła: Określa jakim trybem ma świecić białe światło doświetlenia kamery. Dostępne są 
dwa tryby świecenia: 

●​ Tryb ciągły: po wykryciu alarmu kamera zapala na stałe białe światło. 
●​ Tryb migający: po wykryciu alarmu kamera zaczyna migać światłem. 

 
Tabela/Lista: Określa, w jakich dniach tygodnia i godzinach Funkcja odstraszania świetlnego 
będzie aktywna. To ustawienie należy dobrać wedle potrzeb użytkownika końcowego. 
(Kratka zaznaczona na  niebiesko = funkcja obowiązuje w tym przedziale czasowym) 
 
Importuj szablon / Zapisz szablon: pozwala na import/eksport szablu w celu szybszego wygrania. 

Po ustawieniu parametrów Funkcji należy, zapisać ustawiania klikając przycisk Zapisz. Przycisk 
Odśwież odświeża stronę Funkcji, cofając ustawienia do ostatnich zapisanych. 

2.3.​ Konfiguracja Funkcji: Syrena 

Kanał: określa, do jakiego kanału w 
rejestratorze (kamery) przypisana 
będzie funkcja aktywnego 
odstraszania.  
Lista zawiera kanały (kamery) 
kompatybilne z Funkcją. 
 
Syrena: Włącza lub wyłącza syrenę 
akustyczną w kamerze. (Funkcja 
włączona = zaznaczona na niebiesko) 
 
Typ syreny: określa rodzaj syreny 
dźwiękowej po wystąpieniu alarmu. 
Do wyboru są 2 rodzaje syreny 
predefiniowane oraz 3 Własne.  

 

 



 

Po wybraniu opcji Własna syrena 1~3 
możemy wgrać własny plik audio, 
który będzie pełnił rolę syreny, plik 
należy zaimportować.  
Format: G711A/G711U, PCM/WAV, 
próbkowanie 8 kHz, wielkość pliku do 
256 KB. Po wgraniu pliku pojawia się 
przycisk do usuwania pliku. 

 

Głośność syreny: określa głośność syreny w zakresie od 1 do 10.  
Zalecane jest dobranie głośności syreny doświadczalnie na potrzeby użytkownika indywidualnie.  
 
Czas trwania syreny (s): determinuje, jak długo po wyzwoleniu alarmu ma zostać włączona 
funkcja świetlnego odstraszania w sekundach od 5 do 180 sekund. 
 
Tabela/Lista: Określa, w jakich dniach tygodnia i godzinach Funkcja odstraszania dźwiękowego 
będzie aktywna. To ustawienie należy dobrać wedle potrzeb użytkownika końcowego. 
(Kratka zaznaczona na  niebiesko = funkcja obowiązuje w tym przedziale czasowym) 
 
Importuj szablon / Zapisz szablon: pozwala na import/eksport szablu w celu szybszego wygrania. 

Po ustawieniu parametrów Funkcji należy, zapisać ustawiania klikając przycisk Zapisz. Przycisk 
Odśwież odświeża stronę Funkcji, cofając ustawienia do ostatnich zapisanych. 
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